



По факту гибели мужчины в результате пожара на юго-западе Москвы проводится доследственная проверка



26 января 2023 года в квартире, расположенной по Ленинскому проспекту в городе Москве, произошло возгорание. После ликвидации пожара в помещении было обнаружено тело мужчины 1973 года рождения. По данному факту Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины произошедшего. Для установления точной причины возгорания назначена пожарно-техническая экспертиза. По



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Января 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1760993/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v